



“喝酒不会？六级没过？我看能力有限！” 面试遭遇奇怪考官

文 / 本报记者 金梁

面试，很多职场新人最头痛这一关，最麻烦的就是遇到一个极品考官，发一堆奇怪的问题。这种事就被小佳碰上了。

职场当事人：小佳，毕业不久，目前在一家广告公司试用

小佳今年刚毕业，一直忙着找工作，在网上投了不少简历，终于有一家做销售的公司面试她了。“我打算先工作一些日子，一边工作一边看书，然后考研。”话虽如此，小佳还是在面试前的一个晚上做了不少的准备，例如英文自我介绍、面试服装、应答语句语速之类。

当天，小佳提早赶到面试的公司，希望能给对方留个好印象，结果等了很久，负责面试的老总迟到了20分钟。

面试终于开始了，他首先看了一下小佳的简历，说：“你是某某大学的？我知道的，很差的，全浙江最差的学校。”小佳没想到对方会这么直白，一下子不知道该怎么说好。那老总却没有就此止步，继续说：“虽然你们学校也算是本科，但在本科堆里是最垃圾的……”

小佳有点恼火：“你没必要这么诋毁我的母校吧！”那老总说：“真的，你们学校的副院长××自己和我说的，每年花很多钱到外地请老师，可人家都不乐意来，嫌弃你们学校太差，不信你自己去问问。”小佳非常郁闷：“这到底是面试还是攻击我们学校啊？”

那老总终于回过神来，翻了翻简历问：“对了，你会不会喝酒啊？我们这里没什么要求，只要会陪客户喝酒就行。我们公司管理很现代的，不像某些公司那么死套，你看我们公司那两个小姑娘现在还在睡觉呢，就是

昨天陪客户喝酒喝的，不过敲定了一个不错的单子。”

这到底是招职员还是招公关小姐啊？小佳开始觉得这家公司不是很安稳，于是回答道：“不好意思，我不会喝酒，看来不是很适合我。”

“那你英语怎么样？我们这里外贸单子多，跟老外接触机会很大。”老总自顾自地问道。

“PETS6过了口试，笔试差几分没过。”“怎么这么差啊？连笔试都过不了。”老总说。

小佳越来越恼火，只见那老总一边翻她的简历，一边在玩手机。她说：“你可不可以尊重我一下，不要一边玩手机，一边和我说话。”

“我和你们一般人不一样的，我可以一心两用，这东西我小时候就训练过。”老总依然若无其事，“嗯，看来你没什么能力，那算了吧。”

小佳火了，站起来，夺回简历当着他的面撕了。让人意外的是，那老总居然一脸困惑地说：“是不是我有什么刺激你了？不好意思啊。”小佳被气得吐血了。

过了几天，小佳接到一个电话，居然是这家公司叫她去上班。小佳一下子傻眼了，当然最后是肯定不会去的。

“优味”引发手机读报新风尚

——联通手机报时尚导读

小小手机，一样给你大大精彩！联通“新势力”，一个专为年轻人的通信品牌，结合了当下最新的通信时尚，融合无限奇思妙想，为你打造的通信专属卡——优味，它秉承了“阳光、新锐、创新”的“新势力”个性，融合各种精彩时尚通信服务，让你尽享全新的高品质通信生活，用无限的创意来创造自己的个性与时尚。

“优味”的“手机报”，给你带来读报的全新体验，让你一个“掌握”更多精彩，想看就看，随时随地，开启手机报新时代！

如影随形的“借报官”——只要你带着手机，“手机报”也就一样与你形影不离。发送短信“5791”到10011或者拨打100165791，根据语音提示操作就能轻松开通“手机报”功能。随后你可以根据自己的需要订购各类报纸，《浙江手机报》、《浙江财经报》、《东方娱乐》……等数十种报纸供你选择，无论你在哪里，“手机报”都能随时随地地送到你身边。

无所不知的“包打听”——手机报是“优味”为你带来的以报社等权威媒体机构发布的信息为主要信息源，将信息经过整合编辑后变成适合在手机上看的新闻资讯，并以短信、彩信等形式发送到手机上方便你阅读的移动端增值服务。内容涵盖新闻、热点、财经、生活、娱乐、体育……就像把早报、晚报、证券报、参考消息、体育赛场、娱乐新闻统统装进口袋里，想看什么，就看什么，怎一个“爽”字了得！

永不晚点的“及时雨”——过去，每一天当我们起床吃早饭时，上班等车时，中午休息时，下班等晚饭时，总是习惯性地拿起一张报纸，看看今天国内外发生了哪些大事，了解最新的比赛结果或者明星动态，关注着市场的走势和政策面的消息……可是报纸上的消息一经出版，就不会再更新了，想知道新的消息就需要不断购买新的报纸，而现在，“优味”的“手机报”将免去你的这个烦恼，成为你获取消息的更好选择。“手机报”每天为你发送多条新闻，当日多次更新，让你的报纸时时刻刻都是“新鲜出炉”。

读报全新体验，“掌握”更多精彩，拥有“手机报”，每天第一时间，准时为你报道！

浙江移动总机10010 客服热线10011
浙江联通网站 www.zjchina.com.cn